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ZAKRES FUNKCJI Z WYKRESU

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Każdy rodzaj nauki, jeśli osiągnął tylko pewien stopień dojrzałości, automatycznie
staje się częścią matematyki.
David Hilbert, niemiecki matematyk.Użyj podanych wykresów, aby wyznaczyć zakresy podanych odpowiadających im funkcji. Dopasuj każdąpodaną funkcję z jej zakresem. (Ukośne linie reprezentują asymptoty funkcji)
Graphs:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyćswoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Zakresy:a (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}b (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2} c (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}d (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2} e (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}f (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}



Jesteś mistrzem!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Wspaniale!Następnym razem będzie bezbłędnie.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Miałbyś toNajlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Nie tylko ty popełniasz błędy.Ucz się na błędach.Każdy popełnia błędy.Praktyka czyni mistrza.Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Zawsze mogło być gorzejByło blisko! Pracuj więcejj.Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.




